
特装展位参展规定

1、特装展位的管理、押金及支付方式：
①特装展位指在展览区域空地上自行设计并搭建的展示区域（非标准展位，一律按照特装展位处理）②特装展位应在2014年3月16日前）提交以下资料给会展中心唯一指定现场服务机构“中通会展服务有限公司”审核（审图相关资料发至邮箱1215721513@qq.com 联系电话：0771-2021034）：
申报布展期、开展期用电的功率及其用电需求；
提交施工单位资质证明，注明展会名称、展位号（营业执照复印件、资质证书复印件并盖公章）；法人代表身份证复印件、特殊工种（电工证、电焊工证）相关证件复印件等加盖公章；
签署《特装展位施工安全责任书》；
提供展位各面效果图（标准材质说明、高度）、平面图、电路示意图（请注明用电总功率）、彩色立体效果图、施工图等，现场需提供一份纸质版并加盖公章。

特装展台必须配备合格、有效的灭火器具(2公斤起)，灭火器在展台入场施工时必须均匀摆放在展台区域四周明显、易操拿的位置，便于消防检查和使用，灭火器配备标准为50㎡内4具，50㎡外每增加50㎡增加2具（不足50㎡按50㎡计算），以此类推。

2、特装展位参展商在进场布置前应到客服中心缴纳相关费用，标准如下：  

特装清洁及安全押金（室内展场+外围）
	面积<100平米
	/展位
	2000元

	面积100平米以上
	/展位
	4000元


展会结束后，经客服中心检查无物品及废料遗留，展馆设备设施无损坏的情况下给予退还；对有包柱及贴地贴等展位收取清洁押金，在撤展时检查清理干净后退还。如参展商未在规定时间撤展完毕或对展馆设施设备有损坏的经相关部门核实，客服中心将会按规定在押金中扣除相应的清洁及设施设备赔偿金额。
电箱押金：不允许跨展位用电，接电箱押金500元/个，展会结束后无损坏无丢失将退还。

请所有参展商在进场布置前，按照上述要求办理特装展位进场手续及交纳相关押金，以确保展会布展、开展工作的顺利进行。

3、特装管理费：无任何搭建行为，只摆放物品：5元/平米；有搭建行为：10元/平米

4、延时加班费：（若没有在大会规定时间内布、撤展完毕，展商需自行交付延时加班费）

布、撤展期间18：00时后为加班，18：00—22：00时段，3元/小时/平米/展位；22：00—24：00时段，5元/小时/平米/展位；24：00—次日凌晨8：00时段，8元/小时/平米/展位。不足1小时，按1小时计费。

用电申请（请详看南宁国际会展中心物品租赁价格表）

特装其他需要注意事项请详读《现场特装施工安全管理规定》、《现场消防安全管理规定》、《现场用电安全管理规定》

参展要求：

根据南宁市相关消防管理规定，所进场的特装布展材料需符合消防防火的规定要求，特装展位的施工，在展馆现场只能进行拼装，不能动用电锯、电焊等工具现场加工；

展位承重不得超出展厅的地面负荷参数，所有特装展位搭建最高点距地面不得超过6米；

靠近空调出风口的展位，为保证空调正常运转，封闭式的展位（往上不能封顶）及展板高度不得超过4.5米；

2号展厅内的特装展位南北向（靠近墙的特展，展位及展板高度不得超过4.5米）一家公司要2个特展时，不允许封闭，以保证后排展位的效果；东西向2个特展连起来的展位不允许封闭，必须保证过道人流的畅通。

1、3号厅北侧靠玻璃幕墙地沟为空调出风口，请各参展商不要在地沟上堆放物品，以免影响空调效果。

参展商不得擅自将易燃、易爆、有毒、腐蚀品、管制刀具等危险品带入承租场所内。如确需带入承租的场馆内的，必须报经相关的职能部门批准并经会展中心书面同意，制定了相应的事故防范措施后，方可带入承租的场馆内。
严禁在展厅墙壁、门窗、柱子、地面上钉、涂、粘贴物品，严禁在展具、展板上钻孔、打钉、涂划或粘贴泡沫双面胶、封口胶等残留性胶质。如需粘贴建议使用不干胶、布基双面胶或少量透明胶。否则组委会有权进行清理并且没收该企业全部参展保证金。

严禁在展厅内明火作业、超标准噪音（70分贝）施工。
展品展具不得超重进场，不得在无保护的状态下硬拖硬拉，造成展厅损坏应负赔偿责任。
标准展位电源插头只限于接驳小型电器之用（380W下功率）。如：电视机、VCD、充电器，不得跨展位接驳电源。电器用材和连接方法必须按照有关规定执行，注意用电安全。
参展企业必须及时将布展及撤展时在会展中心留下的垃圾全部清理干净，任何遗留的物料所产生的清理费用由参展企业负担。

 展厅内禁止吸烟，禁止酒后施工、不准设神位烧香，不准随地吐痰，不准打架斗殴。

 为保证展场的展览秩序，未经组委会同意，不得在展厅上方悬挂条幅、标语。

严禁占用主通道布展（包括铺设地毯、高空门头、摆放桌椅、跨通道拉条幅、挂喷绘等），施工布展期间不得占用消防和公共通道，特装展具、包装物进馆后不得占用展馆内主干道。
任何非会展中心的运输工具、搬运工具（如卡车、叉车、液压车、小推车）未经本中心许可不得进入展馆。进入中心的车辆必须服从中心安全保卫部门及主办单位的指导和协调。

严禁展示、销售任何假冒伪劣商品、侵权商品。

会展中心在客户服务中心和各临时服务区为主办单位、参展单位、施工单位及参观客商提供各项服务。

南宁南春展览服务有限公司

